HHAHHH : gt i
I l ] = bt w
HiE . A :!__;_g_l.éw\ | S
1 bl did } | W

T 1) A Y

o1 0 L o ) BN IS

1
! VR . |
|

L

Ay | ol I8 [
.3*”\ | IX*h Ve

thj 1) = »meu?—h% /P_

18 3 | 1{3) M
_ x*.i?--,_i '

Yy-A = c-e L @
X+2 \ \ | | ‘

‘\4\ | 'IID Y'u-’a ')f,t Q E "'A

=, QQ'W EYSMERAIO IR

‘3@.9_ 7::7 £ e | :a’hﬂaa‘r:.mjag 3N i?“—

-
(4
o
1
l_
(_/"'\
b
Cc |
|
Rl 5
sl [ %
L . gy .
]
=
. _—
o/
—
®
\-“C.C
&
’
}
—_
©




AL EDEERITE BT
) —v © RERES S
el sl-Bj€e Fic ;
L]
ol #2 ’
-y? X L 4l
el i=ll=lge  reiSla t2 |
-1 5 = M 5.9
'\3(4) 4 |

aan/p0 D)
iz )J‘U\DJ

V‘)}sa. neNy

R EEN EEEE AR
e‘d )"”6.‘113 =Yl | e B!
il e i 339, ,“'_.9 .)((A)-'-‘ L3 Jans (T HIF e __
_PILE) Jjgﬂe '3_3 _J\Q'S 1
3’ ZTIES B 2smXA | Bepexl || | 3]
T e
g: y £t d 1 = T T
g g0 Pl L LT
4 tgw = : T
b T R Thalede | EEE
J{a_ﬂ =jl_ i |
Bl S e % T 5|
TR awu:-ﬁafsﬂ)+c
) j %oo =0 L



Je _"@

=’ %m){ el ) |
| g 7
. -+ = 98? X Mup  P'3Y
B’P tg(x). j? A i
g 0L oD i)
P SiaX | | Saix
! [ | o
c [T _’_’_, € (x )] (x) + cood_ = 25aX
[ Siax - ) ( tg SiaX
_C’()l)' LoSX gﬁ % - 2 Pmx

§r0%X

c(x) x BMECYY l.- e
N

Sia* X
Q‘ X) = 25/AX .55,."x - 2%;'5_5'5
co5X COSX
C'(X) = 2 (Sinx
COSX
c(x) = LS Sialx) @Xl cos X = V
= ~ Sk AKX =SV
ClCx) :-QS St X =YX dX =
Vv
=-2 ("Vﬁ)rd’v: —Q_S 4"V2W "
T T om
= 2. dv ,__._-v dv -
L MR o de >
= -—Q_'[_-va'—y_z_') L 2V v
| | | e .
COO = A2/ Bhaastx) |+ wog’x

ot X +Sinlx = |

SIalX = 4'@53.

Sinlx = A-v®

-

EiE




- TN u(x,0) = f(x) nYNnn MMM NM GOV DN NINHY N én DwnIpn N

MWTPHN NNDN NXY (7T 7PN DDWD NV) 17N NV PPN M T M
00 npxnnn M

23 PNV 22D AanT-amnbY HM¥AY NoNT o0 NPV @) ryan YD
NP P O YD MNINS OW TREOPY N8 U 101 NYNNYN NSpHen
VPN TNN MNP IND NN MNINON

2 INT

= {y"(x)+1y(x)=o

y(@=0, y'(L)=0
72+ A =0 : 30N TN NRNWDN . yix)=e": msa N9 wam 119N9
. y(x) = Acos(ax) + Bsin(ax) < A = tiw i:'J @>0,0°=2>0 :NDYN0
V'(x) = —Awsin(wx)+ Bocos(wx) < A=tiw 134
_ :T19W NI YD
0=y'(0)=Bw, ®#0 = B=0 = y(x)= Acos(wx)
O0=y(L)=—Awsin(wl) , A,0+0 = wL=nz,n=12,3,..... ™

n

PR Lud s, n=123... = y,,(x):cos(EJE s n'=1;2,3,.... b,
& A
{A=1 DM TINMINT ANNYLTT NN , NP0 NYDN XYY)

DKy epns @ (x) = cos[—'%xw] ,n=123 .. :yom

_ : 2
My Yy oy o on 4, =(, ) = (ELZI—] ,n=123.. -

Y(x) = A+ Bx 7 09 vw r=9 PY.A=0 :aN9pn
: T19W ON XY

0=y'0)=B = B=0 = y(x)=4
0=y'(L)=B=>B=0 ™,
L{A=1 orimanw nrdhon nban XOY) y(x) =1 xm pnen Pn
L A =0 N DONNDN MEN TN InRLY 1PN ¢, (x) =1 pm
Y(x)=Ae" +Be ™™ < Al=1w }D‘J.a)>0,;-a)2 =A<0 2 DY%N

V' (x)= Awe™ —Bwe™ M1

: 719V WIN X
A=0ce” —e™ #0,0,L>0 9 .0=y'(L)=Ado(e® - ™) 1
TN N9

VIVPY ONLN NPEPNAN D AR MDY 117 (2 4 (N ONIPR DY P I 1Y
¥

$,()= cos(%"—) i

i
A =) =(T] ,n=0L23,... OnD»nyn 0999wm




=991 YN0 NN YyayrY-aNOYY NNYT Y3 8.4

")+ Ay(x) =0

(1) y(=L)=y(L) . ININ YN Y 5N,

: y'L)=y'{L) ‘
77 R ©IPN MM INPNAN 2 NN awtn . [-L,L] yopa iyl nn
JOpPN M3

> AANARY T2 ,TOMINN AN PPN NN PwoRY M N M 1PN
Mx+ 2L) = y(x) ANy , 2L

Y53 raph oY YA APN I YA P DTN PN NOWN YRON ¥ 27 WY

DYoowRa TYHNI PN APINT OIRY) (OnY OMYT W) VYD TP Pon m
; ' .Onsy

: 2 4 A =0 200 WD MNXNYRN - TYEN NN NND
y(x) = Acos(@x) + Bsin(ax) < 4 =H@ Pr.o>0,0"=4>0 N napn
y'(x)= _ Awsin(ax) + Bo cos(ax) < A=ti® : MV
: TIOW NN DN

" 0= y(-L)— y(L) = 2Bsin(@L)
0= y(~L) - y'(L) = 2Awsin(aL)

Sy e PN 4=B= 0 < sin(@wL) # 0 DN

o= -’E’- | n=123,...<sin(@l)=0 1

y(x) =4 cos(ii’”—‘) +B sin(ﬂ?—)

nynyy nYEpNa W b .onvon 4,B

é.(x) = cos(lzz—x) , v, (0= sm(-"%‘-) gl 3.

»ona Msn . y(x) = A+ Bx TM M NDVIW r= 0 Pr.A=0 :aNPnR
M PR YN TN HMNY PN 27 @y (x) =1 12 73pND NOYT :

(A <0 mpnnn yro Mapnn KXo

11 NOVPY NPNEEH HPEPNAN >'N0 + 019705

s {porme{Z)] frormsa(E)

m 2
A= T , n=0,1,23,... DNO»asyn oW

. ¢, =1 TODSYN TPIPNIN PRI A, =0 ynz

n

.¢ (x)=cos [f?-} , ¥, (x)=sin (ﬁ?] nnss

L e it st st it e i F -
W R o

2
PPN SNY MR 4, =(—?—) =123, W

il

iR
SN e La,
TA Sl A AL Rl



